~| M12x70 -2 szt
M12x35 - 10 szt.
. T ___,_,-4-"|
CHRYSLER 1 @
GRAND VOYAGER 55 S
' -12 szt
INSTRUKCJA MONTAZU: o
-M12>c35 ’
FITTING INSTRUCTIONS: )
R o 12 "6 szt.
o /@ ©12x36 - 6szt.
zdjaé zderzak: | M12 - 4 szt
w podluznice samochodu wsungé elementy |
boczne [B] i [C] tak aby otwory [1] pokrywaly

sie z otworami fabryeznymi i skrecié wstepnie
srubami MI12x35  stosuyjac powickszone
podkladki:

do tak zamontowanych elementéw przykrecié
belke haka [A] za pomocg srub M12x35 przez
otwory [2]:

przykrecié kule haka 1 gniazdo elektryczne za
pomoca srub M12x70:

dokreci¢ wszystkie <ruby momentem skre-
cajacym podanym w tabeli:

podlaczy¢ instalacje elektryezna zgodnie z
mstrukeja:

uzupelnié  ewentualne  ubytki  powloki

lakierniczej haka:

zalozy¢é zderzak:

Oznaczenie | Zacisk do laczenia przewodéw Kolory
zacisku

31 Do masy pojazdu Bialy. white
Moment skrecajacy dla érub i nakretek (8.8) L Do -';wiatel ]U:enmlm jazdy lewych Z_c':»ll'_v, yellow
Torque settings for nuts and bolts (8.8) R Do -'%w!atel kierunku ;_:rawych Zielony, green
M8 25 Nm M12 85 Nm 54 Do -'foatel hamowgnm Czerwony, red
MI10 55 Nm Mi14 135 Nm 58L Do -'fw!atel pozyﬁjnych lewvych Czamy, black
MI16 195 Nm 58R Do swgt§l pOZ}'C}’JI:l}'Ch prawych Bl.'i'i_Z‘.J“'}’.. brown

+ Tylne swiatla przeciwmglowe Niebieski, blue




